
A. SHAISELONGUE 
con arcón convertible en cama, 

tapizada microfibra algodonada. 
Medidas: 95x248x82-156cm. 489489€€

40%
DTO.

PVP recomendado 815€

camacama arcónarcón



265265€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 379€ 379€

299299€€
30%
DTO.

PVP recomendado 427€

OPCIONAL 
Sinfonier 5 cajones - 125 €  

RECOMENDADO 179 €
Medidas: 108x60x37,8 cm.

30%
DTO. 179179€€

PVP PVP recomendadorecomendado 256€ 256€

395395€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 564€ 564€

5959€€
30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 84€ 84€

OPCIONAL 
Cajonera interior - 69 €  

RECOMENDADO 99 €
Medidas: 36x77x45 cm.369369€€

30%
DTO.

PVP recomendado 527€

OPCIONALES 
Cómoda 4 cajones - 165 €  

RECOMENDADO 236 €
Medidas: 90,8x91,5x39,6 cm.

Marco espejo - 55 €  
RECOMENDADO 79 €
Medidas: 75x90x2 cm. 

279279€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 399€ 399€
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*Precios recogida en tienda *Precios recogida en tienda

01. COMPOSICIÓN ÚNICA 259 cm. con luces de led. Colores disponibles: cambria-blanco y cambria-grafito.

04A. COMPOSICIÓN APILABLE 230 cm.  
con luces de led, color cañón.

04B. MESA DE CENTRO ELEVABLE,  
color cañón. Medidas: 45,2x100x50

03. DORMITORIO de matrimonio compuesto por 
cabecero y dos mesitas de noche con 2 cajones. 
Varios colores disponibles.

06. DORMITORIO de matrimonio compuesto 
por cabecero con patas y dos mesitas de noche 
con 3 cajones. Varios colores disponibles.

02. ARMARIO 3 puertas 2 cajones.  
Varios colores disponibles.  
Incluye 2 estantes y 2 barras para colgar.   
Medidas: 207,6x130x50 cm.

05. ARMARIO puertas correderas.  
Varios colores disponibles.  
Incluye 2 estantes y 2 barras para colgar.   
Medidas: 207,6x180x55 cm.

luces LED luces LED

Alto :93,2x74x30,2 cm.

Cabecero: 49,8x247x3,2 cm.
Cabecero: 119,3x160x3,2 cm.

Mesita: 
53,8x44,6x33,5 cm.

Mesita: 
63,8x66x39,6 cm.

Estante L :10x111x17,4 cm.

Bajo TV: 39,6x185x40 cm.

Bodeguero: 111,6x74x33,4 cm.

Vitrina:
212x95x34,6 cm.

Estante L: 
19,5x131x17,8 cm.

Bajo TV: 45x134x41,4 cm.



* Precios recogida en tienda.

Cabecero: 120x160,8x3,8 cm.

Respaldo 2 estantes: 
68x180x17,6 cm.

10. DORMITORIO de matrimonio compuesto por
cabecero con patas y dos mesitas de noche con 3 cajones.  

Varios colores disponibles.

11. APARADOR 2 puertas 2 cajones.
Varios colores disponibles.

Medidas: 90,2x120x41,4 cm. 

luces LED

luces LED

luces LEDluces LEDluces LED

30%
DTO.

215215€€
PVP PVP recomendadorecomendado 307€ 307€

OPCIONALES 
Sinfonier 5 cajones - 129 €  

RECOMENDADO 184 €
Medidas: 109,6x60x39,6 cm.

Mural con luna - 69 €  
RECOMENDADO 99 € 

Medidas: 180x49x2 cm.

139139€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 199€ 199€

OPCIONAL 
Cajonera interior - 69 €  

RECOMENDADO 99 €
Medidas: 36x77x45 cm.

259259€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 370€ 370€

369369€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 527€ 527€

30%
DTO.

269269€€
PVP PVP recomendadorecomendado 384€ 384€

329329€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 470€ 470€

OPCIONALES 
Sinfonier 5 cajones - 149 €  

RECOMENDADO 213 €
106,5x60x39,6 cm.

Mural con luna - 79 €  
RECOMENDADO 113 € 

Medidas: 180x60x3,5 cm.
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*Precios recogida en tienda *Precios recogida en tienda

07. DORMITORIO de matrimonio color blanco-grafito, 
compuesto por cabecero con luces de led y dos mesitas 
de noche con 2 cajones.

08. ARMARIO puertas correderas. 
Varios colores disponibles.  
Incluye 2 estantes y 2 barras para colgar.   
Medidas: 207,6x180x55 cm. 

09. COMPOSICIÓN ÚNICA 250 cm.
con luces de led. Varios colores disponibles.

12. COMPOSICIÓN APILABLE 240 cm.  
Varios colores disponibles.

Cabecero: 60x259,8x4 cm.

Mesita: 
50x60x39,6 cm. Mesita: 

60x50x34,6 cm

Alto 1 puerta:
46x130x26,3 cm.

Bajo 1 puerta: 
69x60-130x29,7 cm.

Bajo TV: 50x180x41,4 cm.



375375€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 536€ 536€

245245€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 350€ 350€

135135€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 193€ 193€

139139€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 199€ 199€

775775€€

20%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 969€ 969€

199199€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 284€ 284€

7979€€ 30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 113€ 113€
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*Precios recogida en tienda *Precios recogida en tienda

luces LED

luces LED

13. COMPOSICIÓN APILABLE 230 cm.  
Varios colores disponibles.

14. APARADOR 2 puertas 3 cajones. 
Medidas: 90,5x160x45 cm.

17. COMPOSICIÓN APILABLE 260 cm. 
con luces de led, color grafito-roble.

15. DORMITORIO DE MATRIMONIO de forja color negro  
compuesto por cabecero y dos mesitas de noche con tapa de cristal.

16. CABECERO JUVENIL 
tapizado tela.

Colores disponibles:
chocolate y marengo.

Medidas: 134x115x12,5 cm.

Bodeguero: 159x112x37 cm.

Estante: 20x118x21,5 cm.

Bajo: 58x118x45 cm.

Mesita:
60x46x46 cm.

Cabecero: 118x143x4 cm.

Estantería: 
80x80x25 cm.

Mueble HI-FI : 74x170x45 cm.Vitrina: 199x90x38 cm.

18. MESA COMEDOR EXTENSIBLE, 
color grafito-roble.  

Medidas: 76x150-190x90 cm.

19. SILLA TAPIZADA
microfibra algodonada color marengo,
con base acabado cromo.
Medidas: 100x45x64 cm.



*Se vende en juego de 4 unid.
2929€€/unid./unid.

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 41€ 41€

sillasilla

2222€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 31€ 31€

165165€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 236€ 236€

mesamesa

3939€€/unid./unid.

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 56€ 56€

sillasilla

8989€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 127€ 127€

mesamesa

169169€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 241€ 241€

mesamesa

4949€€/unid./unid.

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 70€ 70€

sillasilla

9999€€
30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 141€ 141€

mesamesa

2929€€/unid./unid.

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 41€ 41€

sillasilla

8989€€ 30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 127€ 127€

30%
DTO.

1212€€/unid./unid.
PVP PVP recomendadorecomendado 17€ 17€
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*Precios recogida en tienda *Precios recogida en tienda

21. SILLA APILABLE, con patas 
metálicas. Colores: negro y blanco. 
Medidas: 77x40x47 cm.

20A. SILLA DE COCINA con asiento  
tapizado PU color blanco y patas metálicas. 
Medidas: 85x40x41 cm.

*Se vende en juego de 4 unid.

23B. SILLA TAPIZADA 
 tela con patas metálicas  
color negro.  
Colores tapizado: beig y gris. 
Medidas: 92x46x55 cm.

*Se vende en juego de 5 unid.

24B. SILLA APILABLE color blanco.  
Medidas: 80x40x55 cm.

23A. MESA COMEDOR fija, con tapa rectangular 
de cristal transparente y patas de DM forrado. 
Colores patas: negro y cambria.
Medidas: 75x150x90 cm.

24A. MESA DE COCINA fija, con tapa rectangular  
de DM forrado y patas metálicas color blanco.  
Medidas: 76x100x70 cm.

25. MESA DE CENTRO FIJA con tapa de cristal templado 
transparente, bandeja de cristal blanco ahumado y patas 
DM forrado color cambria.  
Medidas: 43x110x70 cm.

26. TABURETE con asiento de polipropileno y patas metálicas. 
Varios colores disponibles.   
Medidas: 45x32x32 cm.

*Se vende en juego de 4 unid.

22A. SILLA TAPIZADA TELA  
color marrón con  

patas metálicas pintadas.  
Medidas: 87x43x52 cm. 

20B. MESA DE COCINA EXTENSIBLE con tapa de cristal 
templado color blanco y patas metálicas. 
Medidas: 75x100-170x70 cm.

22B. MESA COMEDOR  fija, con tapa rectangular
de cristal transparente y patas de acero pintado. 
Medidas: 76x140x80 cm.



135135€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 193€ 193€

OPCIONALES 
Estantería - 89 €  

RECOMENDADO 127 €
Medidas: 182x60x29 cm..

Mesa estudio - 159 €  
RECOMENDADO 227 € 
Medidas: 72x120x50 cm

249249€€
30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 356€ 356€

3939€€/unid./unid.
PVP  PVP  

recomendadorecomendado    
56€56€

va r i o s  c o lo re s  d i s p o n i b le s
va r i o s  c o lo re s  d i s p o n i b le s

va r i o s  c o lo re s  d i s p o n i b le sva r i o s  c o lo re s  d i s p o n i b le s

125125€€
PVP PVP recomendadorecomendado 179€ 179€

185185€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 264€ 264€

30%
DTO.2929€€/unid./unid.

PVP PVP recomendadorecomendado 41€ 41€

109109€€ 30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 156€ 156€

329329€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 470€ 470€

4949€€
30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 70€ 70€

6969€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 99€ 99€

159159€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 227€ 227€

639639€€30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 913€ 913€

30%
DTO. 3939€€/unid./unid.

PVP PVP recomendadorecomendado 56€ 56€

29. ESPEJO. 
Colores negro y blanco. 
Medidas: 160x25x25 cm.

10 11

*Precios recogida en tienda *Precios recogida en tienda
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33A. ARMARIO PUERTAS CORREDERAS,
incluye 2 estantes y 2 barras para colgar.
Varios colores disponibles. Medidas: 207,6x148x55 cm.

28B. ESTANTE L.
Medidas: 27,8x202x23,3 cm.

28D. CAMA NIDO 2 CAJONES.  
Varios colores disponibles. Medidas: 58x194,4x98 cm.

28C. SINFONIER 5 cajones. 
Medidas: 108,4x60x37,8 cm.

33B. ESTANTERÍA CUBO.
Medidas: 38x50,6x27,9 cm.

33C. CAMA NIDO con frontal.  
Varios colores disponibles.
Medias: 58x194,4x98 cm.
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28A. MESA ESTUDIO  
con arcón contenedor.
Medidas: 75,8x225x49,8 cm.

27. DORMITORIO JUVENIL compuesto por 
cabecero y mesita de noche 3 cajones.
Varios colores disponibles.

32. ESCRITORIO CON ESTANTERÍA.  
Varios colores disponibles.  

Medidas: 77-140x122x49,5-53 cm.

31. SILLA DE ESTUDIO,  
color violeta-negro.  
Medidas: 73-85x42x57 cm.

30. SOFÁ CAMA CLIC-CLAC.
Tapizado microfibra algodonada con patas cromadas.  
Colores disponibles: piedra y cemento.  
Medidas: sofá 85x187x78cm. y cama 38x187x113 cm.

34. DORMITORIO JUVENIL COMPLETO.  
Varios colores disponibles.

Comodín: 
108,4x100x37,8 m.

Cama compacto: 
72x204,4x98 cm.

Zapatero: 
107,7x59,8x17cm.

Estante L:
27,8x120x23,3 cm.

Mesa estudio: 
75,8x120x49,8 cm.
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Silla de estudio 
 no incluida. 

Mesita:
60x50x34,6 cm.

Cabecero: 59x110x3 cm.



39. BUTACA RELAX tapizada tela. Color marengo o beig.  
Medidas: 100x75x95 cm.

40. BUTACA RELAX  
con mecanismo ELÉCTRICO.

Tapizada microfibra algodonada.  
Varios colores disponibles. 

Medidas: 102x104x92 cm.

179179€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 256€ 256€

2plazas2plazas

ÚLT IMAS
ÚLT IMAS

UNIDADES
UNIDADES

639639€€
30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 913€ 913€

539539€€ 30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 770€ 770€

239239€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 341€ 341€

375375€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 536€ 536€

41. SOFÁ 2 PLAZAS RELAX  
tapizado microfibra algodonada.  
Varios colores disponibles.  
Medidas: 102x166x92 cm.

También disponible sofá 3 plazas 2 asientos - 265 €
RECOMENDADO 379 €    Medidas: 100x180x85 cm.

38. SOFÁ 2 PLAZAS RELAX tapizado tela. 
Color marengo o beig.  Medidas: 100x128x95cm. 

También disponible sofá 3 plazas con asientos laterales relax  
y central fijo - 469 € RECOMENDADO 670 €  Medidas: 100x180x95 cm.

También disponible sofá 3 plazas con asiento central fijo y  
asientos laterales con mecanismos de relax eléctrico - 749 €

RECOMENDADO 1.070 €
Medidas: 102x208x92 cm.

12 13

*Precios recogida en tienda *Precios recogida en tienda

35. SOFÁ 2 PLAZAS  fijo tapizado tela.  
Patas delanteras cromadas.  
Varios colores disponibles.
Medidas: 100x140x85 cm.  

patas cromadas

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

36. SHAISELONGUE CAMA CON ARCÓN, 
asientos EXTRAÍBLES y respaldos RECLINABLES. 
Tapizada microfibra algodonada.
Medidas: 105x263x95-140 cm.

37. SHAISELONGUE CON ARCÓN, asientos EXTRAÍBLES y respaldos RECLINABLES. Incluye 2 cojines decorativos
y  2 taburetes. Tapizada microfibra algodonada, varios colores disponibles. Medidas: 110x265x81-140 cm.

439439€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 627€ 627€

2plazas2plazas

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

RELAX

EXTRAÍBLE XL

EXTRAÍBLE
EXTRAÍBLE

RECLINABLE

RECLINABLE RECLINABLE
RECLINABLE

RECLINABLE RECLINABLE

ARCÓN

ARCÓN

EXTRAÍBLE XL

355355€€

30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 507€ 507€

2plazas2plazas

RELAX

RELAX

RELAX

RELAX  
ELÉCTRICO

RELAX  
ELÉCTRICO

RELAX  
ELÉCTRICO

RELAX

RELAX

RELAX

Muelle
ensacado

Muelle
ensacado

patas cromadas

CAMA

patas cromadas



Altura  25 cm.

Colchón

Altura  21 cm.

Colchón

Altura  25 cm.

Colchón

8585€€
PVP PVP recomendadorecomendado 121€ 121€

90x190cm.90x190cm.
30%
DTO.

135135€€
PVP PVP recomendadorecomendado 193€ 193€

135x190cm.135x190cm.

149149€€
PVP PVP recomendadorecomendado 213 € 213 €

150x190cm.150x190cm.

6565€€ 30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 93€ 93€

135x190cm.135x190cm.

43. SOMIER LAMA DE MADERA ANCHA 
 con taco antirruido 135x190 cm.  
También disponible: 
90x190 cm. - 49 €  RECOMENDADO 70 €  
150x190 cm. - 69 €  RECOMENDADO 99 €OPCIONAL:   

juego 4 patas cilíndricas 6€ 
RECOMENDADO 9 €

90x190cm.90x190cm.

PVP PVP recomendadorecomendado 199€ 199€

139139€€
30%
DTO.

179179€€
PVP PVP recomendadorecomendado 256€ 256€

135x190cm.135x190cm.

150x190cm.150x190cm.

199199€€
PVP PVP recomendadorecomendado 284€ 284€

30%
DTO.

185185€€
PVP PVP recomendadorecomendado 264€ 264€

90x190cm.90x190cm.

245245€€
PVP PVP recomendadorecomendado 350€ 350€

135x190cm.135x190cm.

269269€€
PVP PVP recomendadorecomendado 384€ 384€

150x190cm.150x190cm.

7575€€ 30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 107€ 107€

135x190cm.135x190cm.

46. BASE TAPIZADA 3D 135x190 cm. + JUEGO 6 PATAS  
Tapizado tela 3D+fibra 1 mm. con aireadores.

También disponible: 
90x190 cm. - 59 €  RECOMENDADO 84 € 

150x190 cm. - 99 €  RECOMENDADO 113 €

1818€€ 30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 29€ 29€

70cm.70cm.

47. ALMOHADA viscoelástica 90 cm. 
También disponible:  
80 cm. - 21 €  RECOMENDADO 30 €  
90 cm. - 22 €  RECOMENDADO 31 € 

48. ALMOHADA de copos de  
viscoelástica 90 cm. 
También disponible:  
80 cm. - 10 €  RECOMENDADO 14 €  
90 cm. - 11 €  RECOMENDADO 16 € 

99€€ 30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 13€ 13€

70cm.70cm.

15

*Precios recogida en tienda
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*Precios recogida en tienda

42. COLCHÓN núcleo ECONATUR. Acolchado tejido strech  gran calidad con capa de VISCOELÁSTICA  
en la cara superior. Platabanda tejido tridimensional acolchado en ultrasonido.

44. COLCHÓN núcleo ECONATUR con plancha HR alta densidad. Acolchado superior tejido strech con 
diseño exclusivo, acabado extra soft, plancha HR súper suave + soporte TST unido por diseño tapa a tapa 
con costura de seguridad en contorno. Platabanda tejido transpirable acolchado con fibra

45. COLCHÓN núcleo MUELLE ENSACADO+HR. Acolchado superior tejido strech sistema tecno gel acabado 
suave espuma superior suave + viscoelástica + fibra atérmica + soporte TST unido con diseño exclusivo tapa a tapa. 

Platabanda tejido exclusivo tech fresh transpirable acolchado con fibra transpirable en ultrasonido.

  CARACTERÍSTICAS
-	 Almohada de copos de viscoelástica de firmeza media-alta sensible a la temperatura,  
que libera los puntos de presión ejercidos por la cabeza y el cuello.
-	 Núcleo: copos viscoelásticos con poliéster enrollados en plancha de viscoelástica 100%
-	 Funda exterior: tejido strech + tejido 3D.

  CARACTERÍSTICAS
-	 Almohada de viscoelástica de firmeza media.
-	 Núcleo: viscoelástica 100%
-	 Funda interior: poliéster 100%
-	 Funda exterior: poliéster 100%

AIREADOR

Muelle
ensacado

VISCOELÁSTICA

VISCOELÁSTICA



135x190cm.135x190cm.

159159€€30%
DTO.

PVP PVP recomendadorecomendado 227€ 227€

zapatero opcionalzapatero opcional

C. CANAPÉ de madera 135x190 cm. GRAN CAPACIDAD  
con 4 patas, tapa tapizada 3D con 4 aireadores.  
Varios colores disponibles. 
También disponible: 90x190 cm. - 145 €  RECOMENDADO 207 €  

150x190 cm. - 169 €  RECOMENDADO 241 €

OPCIONAL 

KIT ZAPATERO INTERIOR:

 90x190 cm. - 23 €  
RECOMENDADO  33 €  

 135x190 cm. - 26 €  
RECOMENDADO 37 € 

150x190 cm. - 28 €  
RECOMENDADO 40 €

*Precios recogida en tienda

16Oferta válida hasta el 15-05-2024 salvo error tipográfico o FIN DE EXISTENCIAS. Nuestros precios no incluyen elementos decorativos. Debido al proceso de impresión del folleto, es posible que los colores de los muebles puedan variar con 
respecto al color original. Este folleto está dirigido exclusivamente a minoristas. *Transporte y montaje no incluidos (precios recogida en tienda). **Los artículos marcados con el logotipo K son mueble kit. ***Precios con IVA incluido.

GRAN CAPACIDAD


